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Procès-verbal de la commission d’Arbitrage du 05 Octobre 2023 

 

Réunion CDA du 05 octobre 2023 

PV n°4 

 

Présents : Sandra AIT SAID, Steven BRICE, Claude BOUSSELY, Jimmy DESSIMOULIE, Pierre GASCHET, 
Vincent POULIER, Stéphane RIGAUD, Franck SCHOEMAECKER, Bernard TROUBAT, Ergun YAZAR 

Excusés : Cédric DOS SANTOS, Idir AIT SAID, Kilian AUTIER, Patrick DOS SANTOS, Olivier DUCLOSSON, 
Axel DUPAYS, Lakhdar EL BEDOUI, Johnson GASSANT, Régis GERBAUD, Seyfoullah GOCGUN, 
Mustapha GURSAL, Lise LACHAUD, Madani MEZIANE, Teddy NAINOB, Antoine RIBETTE, Frédéric 
TALABOT 

 

ORDRE DU JOUR :  

1- POINT SUR LES DIFFERENTS STAGES DE DEBUT DE SAISON  
2- POINT SUR L’EXAMEN ECRIT OBLIGATOIRE ET TEST PHYSIQUE 
3- POINT SUR LE RENOUVELLEMENT DES ARBITRES 
4- POINT SUR LA FIA DU 6 AU 8 OCTOBRE 
5- POINT SUR LES DESIGNATIONS  

 

1 – LES STAGES DE DEBUT DE SAISON  

ORGANISATION DE LA RENTREE ANNUELLE DES ARBITRES DU 02/09/2023.  

Elle a eu lieu à la salle des fêtes de Panazol.  

58 présents  

L’année prochaine nous organiserons sur la même journée la réunion annuelle de rentrée + test écrit 
et physique obligatoire afin d’avoir un maximum de présent 

REUNION OBSERVATEURS 

 Elle a eu lieu le 11/09/2023.  

12 présents à cette réunion de sensibilisation.  

Objectif de la réunion homogénéité des contenus de rapports et de notation. Présentation des 
affections des observateurs par groupe. 
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REUNION ACCOMPAGNATEUR.  

Elle a eu lieu le 25/09/2023.  

25 présents à cette sensibilisation.  

Objectif de la sensibilisation :  présentation du rôle de l’accompagnateur/ livret du stagiaire. 

 

Stage terrain et salle pour toutes les catégories d’arbitres. 

La présence au cours et stage est très bonne pour les catégories D1- AD1 – D2 et JAD, en revanche on 
remarque une faible participation pour les d3-d4 et stagiaires. 

12 présents au dernier cours du 28/09/2023 en salle pour les catégories D3/D4 et stagiaires. 

Un rappel sera fait sur ces catégories  

 

2- POINT SUR L’EXAMEN ECRIT OBLIGATOIRE ET TEST PHYSIQUE  

 

RAPPEL DU REGLEMENT INTERIEUR CDA 2023/2024  

Test écrit obligatoire pour l’ensemble des arbitres  

Test physique obligatoire et non éliminatoire pour les arbitres D1 D2 D3 et JAD  

 

Les copies sont en cours de corrections  

Sur le test physique il y a eu 6 échecs / 35 arbitres. 

Test de rattrapage aura lieu le 15 octobre pour les absents. 

 

3 – POINT SUR LE RENOUVELLEMENT DES ARBITRES  

 

- LA CDPA a réalisé des relances téléphoniques des arbitres stagiaires qui n’ont pas 
renouvelés. 

- Elle a envoyé un mail au club en question pour prendre contact avec leurs arbitres  
- Pour les arbitres officielles, reste encore des dossiers en attente (problème de RDV 

docteur….) 



 

POLE ARBITRAGE 

PROCES – VERBAL 
COMMISSION D’ARBITRAGE 

 
 

 
 

3 
 

 
Procès-verbal de la commission d’Arbitrage du 05 Octobre 2023 

- Il y a également des arbitres qui sont apparemment en année sabbatique sans avoir de 
courrier de leur part. 

- Un mail sera envoyé aux clubs et aux arbitres concernés pour avoir un courrier. 

 

4 - POINT SUR LA FIA DU 6 AU 8 OCTOBRE 

28 inscrits pour cette 1° cession de FIA  

Les dotations ont été reçues pour les stagiaires  

Excellent travail de la CDPA  

 

5- POINT SUR LES DESIGNATIONS  
 

Actuellement nous avons des problèmes de saisies de désignations avec le nouveau logiciel. Ce 
problème est national 

Actuellement nous couvrons les R3 à la touche / la D1 D2 D3 et quelques matchs en D4. 

Cette couverture se fait en doublant le samedi et dimanche. Le pôle désignation sera plus vigilant sur 
le respect de temps de repos des arbitres et en évitant de désigner 2 matchs consécutifs dans la 
fonction de central sans avoir les 24 H de repos.   

 
 

 

Le Secrétaire       Le secrétaire de séance 

      M. DESSIMOULIE JIMMY       M. YAZAR ERGUN 

 


